
 

                                                                 Tisztelt Lakosság!

2015. január 1-től változik a saját fogyasztásra történő házi párlatfőzés, pálinkafőzés szabályozása.

Magánfőző az a személy, aki saját tulajdonú gyümölcsből saját tulajdonú eszközökkel állítja elő a 
párlatot. Továbbra sem szükséges a magánfőzéshez engedély, azonban a magánfőzésre szolgáló 
desztilláló-berendezést a tulajdonszerzést követő 15 napon belül be kell jelenteni a lakóhely szerinti 
Önkormányzati Adóhatósághoz. 

Amennyiben 2015. január 1-jét megelőzően történt a berendezés beszerzése, 2015. január 15-ig kell 
a bejelentési kötelezettségnek eleget tenni.

A jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi 
CXXVII. törvény 67/A.§ (2) bekezdése alapján a bejelentésnek tartalmaznia kell a magánfőző 
nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzés időpontját, a 
desztillálóberendezés űrtartalmát és tárolásának, használatának helyét, ha az eltér a magánfőző 
lakcímétől.
2015. évtől a saját fogyasztás céljából 50 liter párlatot lehet otthon előállítani saját fogyasztásra, 
amelynek az adómentessége megszűnik, azaz évente 1000 forint átalányadó-fizetési kötelezettsége 
keletkezik az önkormányzat felé, melyről 2016. január 15-ig kell bevallást tenni és az adót 
megfizetni.

A bejelentési és bevallási nyomtatvány a 35/2008. NGM rendelet alapján letölthető a 
www.jaszkiser.hu honlapunkról.
Az adókötelezettséggel kapcsolatban telefonon 57/550-130 számon, illetve ügyfélfogadási időben 
állunk szíves rendelkezésükre.
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